

## Týden s „longboardem“

Milí Jabkoví čtenáři a návštěvníci Jablunkovského centra kultury a informací! Léto je v plném proudu. Věříme, že všichni realizujete letní plány po svém a užíváte si volné dny plnými doušky. Pro ještě větší zpestření letních dnů, případně pro ty, kteří nevědí, jak strávit volné dny, nabízíme jedinečnou novinku. Jablunkovské centrum kultury a informací bude mít od srpna k dispozici 10 zbrusu nových „longboardů“.

A co to vlastně ten „longboard“ je?

„Longboard“ je delší verze „skateboardu“. Oproti „skateboardu“ má větší, širší kola, díky nimž je stabilnější a má lepší přilnavost. „Longboardy“ se nám podařilo získat v rámci projektu „Moderní turistické centrum – spokojený návštěvník Jablunkovska“. Tento projekt je spolufinancován z rozpočtu Mo-

ravskoslezského kraje v rámci dotačního programu: Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji pro rok 2017. „Longboarding“ je jeden ze stále populárnějších, moderních, adrenalinových sportů, který se dá provozovat téměř kdekoliv. Právě Jablunkov chce nabídnout



klientům Jablunkovského centra kultury a informací možnost, jak aktivně strávit dovolenou v Těšínských Beskydech. Ve městě a jeho okolí je mnoho pěkných cykloturistických tras, silnic a míst, která se dají využít k jízdě na „longboardu“. Přímo v centru města je

také „miniskatepark“, který je přístupný každý den.

Abyste si to mohli vyzkoušet, připravili jsme pro všechny zájemce a nadšence „Týden s „longboardem“, který bude probíhat od 25. 08. do 1. 09. 2017. Návštěvníci Jablunkovského centra kultury a informací budou mít možnost zapůjčení „longboardu“ v tomto termínu zcela zdarma. Další novinkou, která bude v rámci projektu realizovaná, a o které ještě uslyšíte, je zakoupení nového elektrokola, které bude klientům IC k dispozici.

Věříme, že díky „longboardům“ strávíte pěkné příjemné dny plné nových zážitků a dobrodružství. Těšíme na vaši návštěvu a doufáme, že „longboardy“ vás provedou jedinečnou krásou Jablunkovska.

*Jablunkovské centrum kultury a informací*

## Kino v srpnu s doprovodným programem

To, že je letošní prázdninové počasí vrtkavé, jako štěstěna sama, není potřeba zdůrazňovat. Z tohoto důvodu se první dvě projekce letního kina uskutečnily uvnitř, ale pevně doufáme, že ty ostatní si užijeme venku, v novém prostředí, tak, jak se na letní kino patří. Doufáme, že k tomu přispěje i výběr filmů na srpen, ale také doprovodný program, který jsme pro vás připravili.

První pátek bude patřit Gorolskmu Świętu, proto nebude kino promítat, ale hned další pátek, 11. 8. máme v programu veselou a lehkou letní komedii Bezva ženská na krku. Pokud nám to počasí dovolí, rádi vás před fil-

mem pozveme na piknik u Lomňanky, který začne od 19:00 hodin. Budeme mít pro vás připravený bar s míchanými nápoji, občerstvením a hudbou. Vy si přineste, na co budete mít chuť, dále pak deky, karimatky, židličky a dobrou náladu. Film zahájíme hned, jak nám to světelné podmínky dovolí, nejpozději však ve 21:00 hodin. 18. 8. máme na programu snímek Creed, který je volným pokračováním úspěšné boxerské série Rockyho Balboya. Na 25. 8. jsme připravili doprovodný program s DDM Jablunkov už od 15:00 hodin, který bude pro širokou veřejnost zahájen v parku za radnicí. Malí i velcí

se můžou těšit na soutěže, zajímavé úkoly, hry i odměny.

Pak se přesuneme k budově JACKi, kde bude pokračovat v programu už na kinařskou notu. Od 20:00 hodin se můžete těšit na nejnovější zpracování světoznámé pohádky Kráska a zvíře z podání mistrů společnosti Disney. Letní kino ukončíme druhým dílem kultovního snímku Trainspotting. Zatím vám přejeme krásné počasí, dostatek času a pohodu letních dní.

*Za JACKi, Renata Macková.*



## Sosna Třinec porazila domácí

První ročník fotbalového turnaje „Starosta Cup“ doprovázela uvolněná nálada, sportovní atmosféra a slunečné počasí. Jablunkovské centrum kultury a informací uspořádalo sportovní novinku – „Starosta Cup“, která proběhla v sobotu 15. 07. 2017 na hřišti na sídlišti na ulici Mlýnské. Akce se konala v rámci Jablunkovského jarmarku. Fotbalového turnaje se zúčastnila 3 družstva: Sosna Třinec, Gmina Jablunkov a Sí-

lišťe Jablunkov. Fotbalisté předvedli výborné sportovní výkony. Fanoušci

sportovci snažili, co to jen šlo, vítězem se stalo družstvo Sosna Třinec. Nikdo však nezůstal bez odměny. Všechna tři družstva si odnesla krásné diplomy a ceny. Děkujeme všem zúčastněným, příznivcům, fanouškům a hlavně těm, kteří pomohli s přípravou celého turnaje. Akce byla podpořena grantem města Jablunkov. Děkujeme.



se nedali zahanbit a ze všech sil fančili svým favoritům. I když se všichni

se nedali zahanbit a ze všech sil fančili svým favoritům. I když se všichni

*Jablunkovské centrum kultury a informací*